T1-59

Dieter GraBler

Zahlenratespiel (Codebrecher)

Eingabe des Programms:

Speicherbereichsverteilung durch 2 2nd Op. 17 auf 799.19
einstellen. Programm eintasten bzw. Programmkarten, Block
1—4 einlesen. CLR RST R/S.

Der Drucker druckt den Programmtitel aus. Zur Programm-
ausfiihrung ist die Eingabe einer Dezimalzahl (zwischen 0
und 1) lber die Taste A erforderlich. Der Rechner ,,sucht”
nun mittels Zufallzahlengenerator eine 4stellige Geheimzahl,

die der Spieler erraten soll. Das Ratespiel wird mit der Ein-
gabe des ersten Versuchs iiber die Taste B, begonnen. Der
Versuch wird automatisch vom Rechner ausgewertet und die
Trefferzah! in der Form “N“."’R*" angezeigt. N ist die Anzahl
der Ziffern, die auch in der geheimen Zahl enthalten ist und
die in der richtigen Reihenfolge stehen. R ist die Anzahl der
Ziffern, die zwar richtig geraten, aber in falscher Position
sind. Ein Spielergebnis von 4.0 zeigt an, dal die Zahl richtig
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Programmsammliung TI-59

geraten wurde. AuBerdem druckt der Drucker einen alpha- gy 7 10? 1z E 177 43 RCL
numerischen Hinweis auf das Erraten der richtigen Zahl aus. Bg ;; 12_;" :j E?E ii,g i‘; I'I:‘EI
e i 5 X > -
Allzuviel erfolglose Versuche zahlt der Rechner intern und frg 105 12 12 180 14 D
,.mahnt” nach 12 vergeblichen Versuchen. Die Anzahl der Q§ ] ll;lé 04 = 121 g‘e} CE
Versuche wird stets am Ende eines Spiels ausgedruckt. :’:G e }ﬁc ?F_, ULEI s92 5 '-‘i
(Wer schon zu Beginn eines Spieles — nach Eingabe der Zah- 02 3 {09 TE LSL 15:1 a7 ur
lenvorgabe und Erscheinen der Null — wissen méchte, welche 06 & 118 52 EE 185 43 RCL
. s - i | J B & [ -4 =
Zahl der Rechner gewahlit hat, kann iiber die Taste A (2nd A) ﬁa UE‘_. i }1) ‘1‘:_’: RCL i%: é;‘ éa’
verschliisselt das Ergebnis erfahren. Die 4 Ziffern werden, je- ,:,E". ff' 112 5;-;2 EE‘_ 1éé 19 p*
weils um 2 erhoht, kurz hintereinander angezeigt.) (bR 114 01 1 189 24 CE
Und nun, frisch ans Werk, wer wagt, gewinnt! [;I'f;-' i } E :‘i ‘:_”3 ig? gé E;_*;
ks 4 - = - &N K
01 1 117 12 12 192 76 L%L
o L a7 7 118 22 INY 193 14
Beispiel 1 Beispiel 2 0z 2 119 53 INT 194 22 INV
a7 7 120 22 INY 195 52 FIy
'KODEERECHER ' ~SPIEL LDDEERECHER * -SFIEL 0o o 121 44 sUn 196 &% OF
00 0 122 12 12 197 00 00
- 0.35751Y £4 OF 122 52 EE 198 02 2
? Cudgiss? 04 04 124 00 0 199 06 &
0.1 -*a“l &9 OF 125 00 © 200 03 3
Lk 5 0s oS 126 32 ®iT 21 02 2
st o 33 ADV 127 04 4 202 03 3
e e 25 CLR 122 42 70 z20@ 00 0
A g e 31 R/ 123 06 06 204 01 1
i e 1 76 LEL 130 76 LEL 205 04 4
o ot - i1 A 131 97 DSz 206 02 2
el RaE 3 PRT 132 73 RC® 207 04 4
o= e 47 CMS 123 06 06 208 €9 OF
i T 26 34 8 : 209 )
HERZL ICHEN GLUECK= 5674, 0 M MR L iY gip b
WIMSCHs S1E HREEH DIE 2.0 = Ed 126 a- niz 11 01 1
ZRHL ERRATENY 5784.0 =2 LEL 125 Ok Be 512 07 '8
ANZAHL DER YERSUCHE! 1.2 i3 Son . s 515 Ok &
5. se24, 0 S 28 2f A C <
MACHEN SIE EINEN 1.1 LT A EEE 5 P
HEUEN YERSUCH? = 76 LBL 141 76 LBL 216 03 3
= 2 8T0 142 43 REL 217 05 S
o 43 RCL 143 43 RCL 218 01 1
: 0 0s  os 144 08 0o 219 0f .7
. 42 570 145 32 ®:T 220 &9 OP
s-aa 0 DE 0F 146 43 RCL 21 02 02
SFRTe 36 PG 147 05 05 222 03 3
s i AR 73 15 15 1432 &7 EO 223 01 1
BEMBINIEREN S25 a74 71 SBER 149 24 CE 224 00 0
EEZSER: SIE HABEN 7S &3 IMS 1sa 93 . 225 00 0
PR LAk o e mgg 58 EE 151 76 LBL 226 03 3
Los |_;EF:1:_EEH" o077 01 1 152 24 CE 22 ns &
“'?1; 078 59 INT 153 01 1 228 02 2
5178, 0 079 a8 Wiy 154 44 UM 223 04 4
':'lj og0 25 CLR 155 13 12 230 01 1
: =2 Er 5 >
WONSCHs SIE HRABEN DIE  gg3 73 pes 15 25 CLR 233 03 032
LN ey, OBE 08 D6 i59 97 DSZ 234 00 0
AHZARL DEE WERSUCMEY pes s7 Em 160 05 D5 235 o0 o©
g3 PR ’ UgE 42 STO 161 52 EE 23 00 0
yis g R 087 97 DSZ 162 48 EXC 237 00 O
HERI SRRy 088 06 06 163 13 13 238 00 O
029 &7 EQ 164 58 FI 239 00 0
090 32 NIT 165 01 01 40 00 O
P Licti 091 72 ST 166 99 FRT 241 00 0
rogramm-Listing 092 05 0S 167 42 STO 242 00 O
e . A 1 093 43 RCL 168 15 15 24z 00 0
oo R Or 003 08 & oig o1 1 094 05 05 169 01 1 244 42 STO
ooi oo oo oig 0L 1 018 07 7 095 32 NIT 170 44 SUM 245 17 17
ooz 08 & 011 07 7 oz0 01 1 0% 03 = 171 16 16 246 69 OF
0az 03 9 oiz &9 OP D21 05 3 037 77 GE 172 24 CE 247 04 04
ggs 02 2 g1z o010l bgz o0z 2 095 44 SUM 173 29 CP 248 69 OP
Qo3 0e & ot4 01 1 p2z 03 3 093 00 0 174 01 1 249 05 05
aae gﬁ 2 015 04 4 024 &9 OF 100 91 RS 175 02 2 250 £9 OP
o7 2 2 nig 03 3 025 02 0Dz nt 76 LB - T 251 a0 oo
ooz 01 1 017 0s 5 026 01 1 L L] 108 €E AIT
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252 0 43 RCL 462 03 3 532 &9 OF 05 i
f35 04 4 0 1> 15 463 o1 1 533 02 02 RIL 0

254 01 1 %4 &3 OF 464 03 3 334 01 i 18 s

285 07 7 3 395 04 04 465 06 § Sou el 7 FRT g

256 03 3 OF 236 &9 OF 466 01 1 S36 03 3 oF !

257 08 & o2 - 397 05 05 467 05 S Sz7o01 1 oo

258 03 3 2 398 24 CE 463 6% OF 38 07 £ 2

259 06 & 7 399 91 RS 462 01 01 533 03 3 0 : =

ZE0 01 1 o 400 7R LEL 470 02 2 340 00 0 ! g

261 07 7 0 401 19 D' 471 03 3 541 00 0 i 683 695 OP

262 £9 OF I 402 2z INy 472 05 § 542 00 O L = 3 Ty
263 01 01 7 40% 52 FIX 472 07 7 343 00 O R R
264 03 3 i 404 &9 OF 474 03 3 S4d4 €3 OF 2 5 01 i

265 05 S 5 405 00 00 475 08 & 545 03 @3 3 2;3 e 4

266 05 5 2 406 02 2 476 02 2 G455 43 ROL e oEp AL L

267 07 7 1 407 03 3 477 04 4 o1 e i £89 0F @

ZEE 00 0 OF 408 01 1 478 01 1 48 69 M &9 63 5

ZEI 0D 0 0% 409 07 7 479 07 7 0 ca] o7 2

avn 03 3 3 410 03 3 420 &9 OF T Toe a &

271 08 & 2 411 05 S 481 02 02 3 b £ 5

272 0z 2 z 412 04 4 432 00 0 3 5 & & 2

273 04 4 7 413 08 B 483 00 0 = 1 2 £ a4 oF

274 &% OF 2 414 02 2 424 02 2 = = : 2 o
275 02 02 2 415 07 7 485 03 3 333 2 S 2 a
276 01 £ 415 &9 OF 436 01 1 22 1 s = -
277 07 7 4 01 487 03 3 297 H o 5 Hp

278 00 O 0 2 488 01 1 a8 - L -y
272 00 O 0 41 4 459 04 4 i 1 oF . 2% OF

280 02 2 oF 42 1 490 01 1 %';1 4 0z caz nas 0%
281 03 3 04 4 ] 491 07 7 ceo -4 B :.U:.;, 25 CLR
Bz 01 OF a2 z 432 &3 OF 205 05 5 & Soe &3 Hop
33 03 3 0% 4 3 493 03 03 22 9 8 i 705 98 ADY
224 01 1 OF 424 1 434 03 2 565 01 DY s G
ZBS 04 4 o 4z 7 495 01 1 SE: 0@ 5 %57 85 ob
286 &3 OF 2 2 4z 496 00 0 Ser o> o 3 %08 oo o0
267 03 03 7 42 1 497 00 0 5;,.: i 3 05 a1 Roo
238 01 1 358 .03 3 4z8 &3 OF 493 01 1 Se a . 510 060 B

289 07 T 353 02 @ 423 02 02 499 06 & 53 3 " i 60 D

290 03 3 80 03 3 430 00 0 So0 0z 2 5= ‘ > 712 76 LEL
291 ‘@i -1 38l 06 & 431 00 0 01 04 4 EER 1 - 4 oF 213 16 A®

z¥z 00 0 362 00 0 432 0z 2 soz 01t 57 2 3 02 714 43 RCL
293 00 0 63 00 0 433 02 2 S03 07 7 i 5 i< 3 215

294 00 0 264 02 2 424 D2 2 S04 B3 OF : G i o1

295 00 0 35 02 2 435 07 7 505 04 04 oF Pl 0 513

296 00 0 366 &% OF 836 04 4 506 &3 OF 02 €48 00 0 215

297 00 0 367 01 01 437 01 1 S07 05 05 a €43 00 0 719

298 &% OF 363 01 1 438 01 1 s02 63 OF S 250 94 0 790

299 04 04 2&H 07 7 439 07 7 S0% 00 00 i €51 on o 7

200 &3 OF 370003 3 440 &3 OF S10 04 4 2 £5% oo 0 oe

301 05 NS ari s 8 dd1 03 02 511 e & 1 553 an 0 723 op 2

303 00 00 373 02 3 443 05 5 513 03 3 5 £S5 69 OF 725 68 FAU
304 03 3 374 03 3 444 02 2 514 02 2 = £56 04 04 725 43 RCL
305 08 & 3FS 07 ¢ 445 08 & 515 03 3 2 £57 &9 GF 797 03 03
30 01 1 37e 01 1 446 06 B sle 02 2 6 £52 0S50S 7Ea 85 o+

307 05 § 3T 07 7 447 04 4 517 07 7 oF £5a &4 gp vea o2 2

ans o0z 2 ave k9 0OF 442 00 0 S1e 00 0 03 60 N0 00 7an0 a5 =

209 03 3 373 02 02 443 o0 0 513 00 0 4 €61 03 3 221 &6 PAU
210 03 3 IE0 0 03 3 450 00 0 520 &% OP 1 c62 01 1 732 43 RCL
311 02 2 2l 01 1 451 00 0 21 01 M 1 663 01 1 733 04 04
312 03 2 3gz 07 7 452 69 0OF sz22 0t 1 5 664 07 7 784 B85 +

313 01 1 82 03 3 453 04 04 e 07 F 2 £65 04 4 735 02 @

314 &% OF g4 00 0 454 &3 OF 524 03 32 3 666 01 | 736 95 =

215 01 01 35 00 0 455 05 05 525 0% S 1 667 01 1 737 66 PAU
316 00 0 e 00 O 456 &9 OF 526 02 3 P k68 07 7 735 24 CE

317 00 0 387 00 O 457 00 00 SE7 05 S £ 669 02 3° 739 &1 GTO
Itg 00 0 JEs 000 452 04 4 S22 01 1 2 670 01 1 740 76 LBL
319 02 2 383 00 0 459 03 3 523 03 2 £00 &9 OF E71 63 OF 741 44 SUM
20 00 0 290 &9 OF 4&0 04 4 530 03 3 01 04 04 672 01 D1 742 24 24
321 03 3 391 03 03 461 01 1 531 07 7 602 59 OF e e D
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